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01095 Dresden
Ablehnung der Petition „Für eine bewegte Schulzukunft unserer Kinder und Jugendlichen“
Drucksache 06/02184/4 (Beschlussempfehlung und Berichte zu Petitionen, S. 23)
Sehr geehrter Herr Ministerpräsident,
sehr geehrter Herr Kretschmer,

in der vergangenen 86. Plenarsitzung des Sächsischen Landetages wurde unter anderem über die Petition „Für eine bewegte Schulzukunft unserer Kinder und Jugendlichen“ abgestimmt – im Ergebnis wurde ihr nicht abgeholfen.
Ich bin einer der 29.535 Unterzeichner aus Sachsen.
Trotz dieses immensen Zuspruches aus der sächsischen Bevölkerung gab es weder eine Anhörung der Petenten im Parlament, noch weitere Prüfungsschritte, die eine eingehende inhaltliche Auseinandersetzung mit der Thematik zum Gegenstand hatten.
So geht sächsisch?! Neben der inhaltlichen Bagatellisierung des Petitionsanliegens und den praxisfernen Argumentationslinien von nichtgenannter Quelle in der Drucksache 06/02184/4 ist die -en bloc- Ablehnung der oben benannten Petition, neben vielen anderen Anträgen an diesem Tag, aus meiner Sicht sehr kritisch zu sehen. Diese Vorgehensweise des sächsischen Landtages spiegelt sich auch im 15. Platz im Ranking des Petitions-Atlas 2018 wieder.[footnoteRef:1] [1:  https://www.openpetition.de/blog/wp-content/uploads/2018/11/Petitions-Atlas-2018-web.pdf] 

Die von Ihnen oft eingeforderte Wahrnehmung der eigenen Mitbestimmungsmöglichkeiten sehe ich an Hand dieses Beispiels stark beschränkt und erhoffe mir eine erneute Prüfung der Petition durch den entsprechenden Ausschuss des Sächsischen Landtages.
Mit freundlichen Grüßen,
Ihr Name
